
               
 

             NEWS RELEASE
 

2024 年 4 月 3 日 

株式会社クラレ 

ランドセル素材などに幅広く使用される人工皮革〈クラリーノ®〉を製造・販売する化学メーカーの株式会社ク

ラレ（本社：東京都千代田区、社長：川原 仁）は、この春に小学校に入学する子どもとその親を対象にアンケー

トを実施し、「将来就きたい職業」「就かせたい職業」を調査しました。 

男女を合わせた将来就きたい職業は、1 位「ケーキ屋・パン屋」、2 位「警察官」、3 位「スポーツ選手」が、昨

年からトップ 3 をキープしました。男女ともにポイントを伸ばした「研究者」と、女の子の人気を集めた「保育

士」が今年新たにトップ 10 に入りました。一方で、近年人気を伸ばしてきた「ユーチューバー」は、今年は順位

を落として 14 位でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別に見ると、男の子の将来就きたい職業は、「スポーツ選手」が「警察官」を抜き 4 年ぶりにトップに返り

咲きました。スポーツ選手に次いでポイントの伸びが大きかった「研究者」は、過去最高に並ぶ 5 位に順位を上

げました。年々人気が高まっている「ゲームクリエイター」は、初めて 10 位に入りました。 

女の子の将来就きたい職業は、調査開始以来 26 年連続で「ケーキ屋・パン屋」が 1 位となりました。2 位「芸

能人・歌手・モデル」は、昨年から大きくポイントを伸ばし（7.3％→12.4％）、アイドルブームに沸いた 10 年前

に迫る勢いです。「保育士」は昨年の 8 位から 3 位に大きく順位を上げました。 

 

【調査概要】 
調査対象：2024 年 4 月に小学校に入学する子どもとその親 
調査方法：〈クラリーノ〉製ランドセルを購入した方にアンケートを実施 

※2023 年 5 月～2024 年 2 月のインターネット回答分から有効回答を抽出 

有効回答：子ども 4,000 名（男女各 2,000 名）、その親 4,000 名 
※子どもの調査は 1999 年から 2024 年まで通算 26 回目、親の調査は 1992 年から 2024 年まで通算 33 回目 

男女総合「将来就きたい職業」トップ 10 （n=4,000） 

2024 年（今年） 2023 年（昨年） 

位 職業 ％ 位 職業 ％ 

1 ケーキ屋・パン屋 12.2  1 ケーキ屋・パン屋 13.4  

2 警察官 10.1  2 警察官 11.8  

3 スポーツ選手 8.9  3 スポーツ選手 8.7  

4 芸能人・歌手・モデル 6.7  4 消防・レスキュー隊 6.0  

5 消防・レスキュー隊 6.0  5 芸能人・歌手・モデル 4.4  

6 運転士・運転手 3.9  6 医師 3.8  

7 TV・アニメキャラクター 3.7  7 運転士・運転手 3.6  

8 医師 3.6  8 TV・アニメキャラクター 3.4  

9 研究者 3.1  9 ユーチューバー 3.2  

10 保育士 2.9  10 花屋 3.0  

報道機関の皆さまからのお問い合わせ先 （株）クラレ IR・広報部 小山・鈴木 TEL 03-6701-1073 

2024 年版 新小学 1 年生の「将来就きたい職業」、親の「就かせたい職業」 

男女総合 1 位「ケーキ屋・パン屋」、トップ 3 は変わらず 

～男の子は「スポーツ選手」が 4 年ぶりのトップ、女の子は「アイドル」人気が再燃～ 
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【男の子が「将来就きたい職業」トップ 20】（n=2,000） 

※同一％で順位が異なる場合がありますが、これは実数を元に順位付けしたためです。（次頁以降の表も同じ） 
 

位 2024 年（今年） ％ 位 2023 年（昨年） ％ 位 2014 年（10 年前） ％ 位 2004 年（20 年前） ％ 

1 スポーツ選手 16.2  1 警察官 17.8  1 スポーツ選手 22.6  1 スポーツ選手 32.2  

2 警察官 15.9  2 スポーツ選手 15.4  2 警察官 10.9  2 運転士・運転手 8.8  

3 消防・レスキュー隊 10.6  3 消防・レスキュー隊 10.8  3 運転士・運転手 7.7  3 警察官 7.9  

4 運転士・運転手 7.5  4 運転士・運転手 7.0  4 TV・アニメキャラクター 6.7  4 消防・レスキュー隊 6.4  

5 研究者 5.2  5 ユーチューバー 4.8  5 消防・レスキュー隊 5.7  5 大工・職人 5.9  

6 TV・アニメキャラクター 4.5  6 研究者 4.6  6 ケーキ屋・パン屋 5.0  6 ケーキ屋・パン屋 4.5  

7 ユーチューバー 3.7  7 TV・アニメキャラクター 4.0  7 パイロット 3.5  7 料理人 3.8  

8 ケーキ屋・パン屋 3.1  8 ケーキ屋・パン屋 3.2  8 医師 3.3  8 TV・アニメキャラクター 3.1  

9 医師 2.4  9 医師 2.6  9 大工・職人 3.1  9 パイロット 3.0  

10 ゲームクリエイター 2.0  10 宇宙関係 2.2  10 研究者 2.8  10 医師 2.8  

11 自営業 1.9  11 自営業 1.9  11 料理人 2.7  11 おもちゃ屋 2.6  

12 パイロット 1.6  11 自衛官 1.9  12 自営業 2.6  12 教員 2.3  

13 宇宙関係 1.6  13 鉄道・運輸関係 1.8  13 芸能人・歌手・モデル 2.3  12 自営業 2.3  

13 料理人 1.6  14 大工・職人 1.7  14 おもちゃ屋 1.7  14 研究者 1.9  

15 鉄道・運輸関係 1.4  15 ゲームクリエイター 1.6  15 車整備・販売 1.5  15 車整備・販売 1.4  

15 会社員 1.4  15 芸能人・歌手・モデル 1.6  16 ゲームクリエイター 1.4  16 芸能人・歌手・モデル 1.4  

17 エンジニア 1.4  17 パイロット 1.6  17 会社員 1.2  17 会社員 1.3  

18 大工・職人 1.2  18 教員 1.5  18 宇宙関係 1.0  18 ゲームクリエイター 1.1  

19 教員 1.1  19 料理人 1.3  18 教員 1.0  19 エンジニア 0.9  

19 動物園・遊園地 1.1  20 建築家 1.3  20 建築家 1.0  19 建築家 0.9  

20 自衛官 1.0  

20 販売・接客業 1.0  

 

「スポーツ選手」が 4 年ぶりにトップ、バスケ人気じわり 
「スポーツ選手」が、ここ 3 年 1 位だった「警察官」を抜き、ト

ップに返り咲きました。コロナ禍が明けて、思う存分スポーツが楽

しめるようになり、未来のＪリーガーやプロ野球選手を夢見る男の

子が再び増えているようです。 

競技の内訳を見ると、昨年と同じで一番人気は「サッカー」、二番

目は「野球」です。また、「バスケットボール」のポイントが前年比

で倍増（2.0％→4.0％）しています。昨年沖縄で開催された世界大

会で日本中が盛り上がり、子どもたちもバスケットボールに大きな

魅力を感じたようです。 

 

「研究者」は過去最高に並ぶ 5 位、恐竜や化石、昆虫に興味 
「研究者」はスポーツ選手に次いでポイントを伸ばし、過去最高に並ぶ 5 位となりました。回答を見ると、恐

竜や化石、昆虫が研究対象として過半数を占めています。図鑑や博物館、テレビの生き物番組などを通じて、「好

きなものを研究したい！」という子どもらしい好奇心が育まれているようです。 

 
大人になってもゲームに関わりたい！ 「ゲームクリエイター」が初のトップ 10 入り 

「ゲームクリエイター」は、過去最高の 10 位となりました。プログラミング教育などの広がりで、ゲーム制作

に興味を持つ子どもが年々増えています。10 年、20 年前は、「ゲームクリエイター」より「おもちゃ屋」の方が

人気でしたが、令和の子どもたちは「創る」ことに夢を感じるようです。 
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【女の子が「将来就きたい職業」トップ 20】（n=2,000） 

位 2024 年（今年） ％ 位 2023 年（昨年） ％ 位 2014 年（10 年前） ％ 位 2004 年（20 年前） ％ 

1 ケーキ屋・パン屋 21.3  1 ケーキ屋・パン屋 23.6  1 ケーキ屋・パン屋 29.0  1 ケーキ屋・パン屋 26.1  

2 芸能人・歌手・モデル 12.4  2 芸能人・歌手・モデル 7.3  2 芸能人・歌手・モデル 13.1  2 花屋 15.1  

3 保育士 5.6  3 花屋 5.9  3 保育士 8.8  3 看護師 12.2  

4 花屋 5.5  4 警察官 5.7  4 花屋 8.0  4 教員 7.6  

5 アイスクリーム屋 5.0  5 看護師 5.5  5 医師 4.4  5 芸能人・歌手・モデル 7.2  

6 医師 4.9  6 アイスクリーム屋 5.2  6 看護師 3.7  6 保育士 4.1  

7 警察官 4.3  7 医師 5.1  7 美容師 2.5  7 医師 2.5  

8 看護師 4.2  8 保育士 4.9  8 自営業 2.5  8 美容師 2.2  

9 教員 4.0  9 美容師 4.4  9 アイスクリーム屋 2.3  8 音楽講師 2.2  

10 美容師 3.4  10 教員 4.3  10 スポーツ選手 2.2  10 販売・接客業 1.9  

11 TV・アニメキャラクター 2.8  11 TV・アニメキャラクター 2.7  11 TV・アニメキャラクター 2.0  11 バレリーナ・ダンサー 1.6  

12 自営業 2.0  12 スポーツ選手 2.1  12 警察官 1.7  11 警察官 1.6  

13 販売・接客業 1.8  13 自営業 1.6  13 ペットショップ・トリマー 1.6  13 ペットショップ・トリマー 1.3  

14 スポーツ選手 1.7  14 ユーチューバー 1.6  14 教員 1.4  14 スポーツ選手 1.3  

15 動物園・遊園地 1.6  15 販売・接客業 1.5  14 漫画家・イラストレーター 1.4  15 料理人 1.1  

16 消防・レスキュー隊 1.5  16 動物園・遊園地 1.5  16 ファッション関係 1.3  16 TV・アニメキャラクター 1.0  

17 ユーチューバー 1.4  17 ペットショップ・トリマー 1.4  17 デザイナー 1.2  16 主婦・主夫 1.0  

18 バレリーナ・ダンサー 1.3  18 獣医師 1.3  18 音楽講師 1.2  16 キャビンアテンダント 1.0  

19 美容関係 1.1  19 消防・レスキュー隊 1.2  19 販売・接客業 1.1  19 アイスクリーム屋 0.9  

19 研究者 1.1  20 バレリーナ・ダンサー 1.0  20 バレリーナ・ダンサー 1.0  20 自営業 0.9  

 20 おもちゃ屋 0.9  

「ケーキ屋・パン屋」が 26 年連続でトップ 
今年も「ケーキ屋・パン屋」が 1 位となりました。回答はケーキ屋が 8 割を超え、圧倒的な人気。ドーナツ屋、

クレープ屋といった回答もあり、おいしくて見た目のかわいいスイーツに夢中であることがうかがえます。 

 

2 位「芸能人・歌手・モデル」、アイドルブームの 10 年前に迫る勢い 
「芸能人・歌手・モデル」は、昨年から大きくポイントを伸ばしました。アイドルグループが旋風を巻き起こ

した 2010 年代に比べるとここ数年は低調でしたが、今年は久々の 10％超え。ピークだった 2014 年にも迫る勢

いです。内訳を見ると、8 割以上がアイドル志望。10 年ぶりにアイドル熱が高まっているようです。 

 
「保育士」は 10 年ぶりに過去最高に並ぶ 3 位 

「保育士」は昨年の 8 位から大きく順位を上げ、10 年ぶりの 3 位となりました。小 1 女子にとって最も身近な

仕事の一つ。いつの時代も一定の人気を集め、上位を維持しています。 

 

「アイスクリーム屋」は 5 位に順位アップ、人気職業として定着 
「アイスクリーム屋」は 2 年連続で順位を上げ 5 位となりました。20 年前と比較すると、ポイントは 5 倍（0.9％

→5.0％）に上昇。人気職業の一つに定着した感があります。「ケーキ屋・パン屋」「花屋」と同様に、大好きなも

のに囲まれて働く店員さんの姿が、子どもの心を捉えているようです。 
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【男の子の親の「就かせたい職業」トップ 10】（n=2,000） 

位 2024 年（今年） ％ 位 2023 年（昨年） ％ 位 2014 年（10 年前） ％ 位 2004 年（20 年前） ％ 

1 公務員 20.8  1 公務員 21.9  1 公務員 22.0  1 公務員 24.0  

2 会社員 11.1  2 会社員 11.0  2 医師 9.4  2 スポーツ選手 15.0  

3 スポーツ選手 6.2  3 スポーツ選手 7.0  3 スポーツ選手 9.0  3 医師 8.9  

3 医師 6.2  4 医師 6.8  4 消防・レスキュー隊 6.7  4 会社員 5.0  

5 エンジニア 6.0  5 消防・レスキュー隊 6.5  5 会社員 5.9  5 パイロット 5.0  

6 研究者 5.3  6 警察官 5.4  6 エンジニア 4.5  6 エンジニア 4.7  

7 警察官 5.2  7 研究者 4.7  7 警察官 4.4  7 大工・職人 4.2  

8 消防・レスキュー隊 5.1  8 エンジニア 4.0  8 パイロット 3.4  8 教員 3.5  

9 医療関係 2.9  9 建築家 2.7  9 薬剤師 3.3  9 消防・レスキュー隊 3.4  

10 建築家 2.8  10 医療関係 2.6  10 大工・職人 3.0  10 建築家 2.5  

10 薬剤師 2.8   

 

「公務員」が不動の人気でトップ、「会社員」は 20 年前から倍増 
子どもの安定を願う気持ちは毎年変わらず、「公務員」が群を抜いて 1 位となりました。今年もポイントを

伸ばした「会社員」は 4 年連続で 2 位。20 年前と比べて倍増（5.0％→11.1％）していることからも、親から

の人気が高まっていることがわかります。 

 

【女の子の親の「就かせたい職業」トップ 10】（n=2,000） 

位 2024 年（今年） ％ 位 2023 年（昨年） ％ 位 2014 年（10 年前） ％ 位 2004 年（20 年前） ％ 

1 看護師 14.5  1 看護師 16.2  1 看護師 18.5  1 看護師 20.0  

2 公務員 14.0  2 公務員 15.4  2 公務員 9.9  2 公務員 11.3  

3 会社員 8.4  3 会社員 7.9  3 保育士 9.6  3 教員 9.0  

4 医療関係 7.4  4 医療関係 7.9  4 薬剤師 8.1  4 保育士 8.8  

5 医師 6.4  5 薬剤師 7.3  5 医師 7.4  5 医師 6.5  

6 薬剤師 6.1  6 医師 5.9  6 ケーキ屋・パン屋 4.8  6 薬剤師 5.2  

7 ケーキ屋・パン屋 3.7  7 教員 4.2  7 教員 4.0  7 美容師 3.6  

8 専門職 3.7  8 保育士 3.7  8 会社員 3.5  8 キャビンアテンダント 3.5  

9 教員 3.4  9 芸能人・歌手・モデル 2.9  9 医療関係 2.9  9 会社員 3.4  

10 保育士 3.1  10 ケーキ屋・パン屋 2.5  10 芸能人・歌手・モデル 2.7  10 音楽講師 3.0  

 
「看護師」はポイント下げるも 1 位をキープ 

26 年連続でトップとなった「看護師」。根強い人気は健在ですが、ポイントは 2 年連続で下がっています。

一方、昨年に続き 3 位の「会社員」は、男の子の親と同様、2 年連続でポイントを伸ばしました。 

 

以上 


